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Roskilde Square- & Line Dance Club

Line-Up

Linedance på Sct. Jørgens Skole Begynderdans i marts
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Roskilde Square- & Line Dance Club
er medlem af Danish Association of American Square Dance Clubs,

af Danske Gymnastikforeninger, Roskilde Amt og af Scandinavian Country Club
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Bestyrelse:

Formand – Vang Christensen
Fælledvej 27.3.tv 4000 Roskilde
46371574 / 21657209 / vang@trekantnet.dk

Kasserer – Hjørdis Jensen
Hedeboparken 7. st. tv. 4000 Roskilde
46325002 / hjoerdis.jensen@kabelmail.dk

Lokaleudvalg – Lene Buchwald
Steenstrup Alle 26 4300 Holbæk
59433120 / 26843125 /vommevad@get2net.dk

Linedanceudvalg – Hans Kurt Mortensen
Grønnegade 4. 4000 Roskilde
46357132 / hakumo@post.tele.dk

Squaredanceudvalg og Sekretær
Jens Bo Toftegaard
Henrik Nielsens Vej 10 4000 Roskilde
46353753 / 22705596 / toftegaard@edb.dk

Suppleant – Jennifer Louise Thorlaksen
(Linedance – Let øvede onsdag)

Squaredance Udvalg
Jens Bo Toftegaard 22705596
Maryanne G. Jensen 32524521
Gerhard & Ghita Christiansen 56872168
Hanne C. Knörr 46367994
Ken Depner 46412770
Lene Buchwald 59433120

Linedance udvalg
Hans Kurt Mortensen 46357132
Ole Løike 46361782
Sally Charnley 56870772
Mette Jensen 46755719
Jytte Hjort 29453633

Holdrepræsentanter:

C1 Indlæring 2. år – Mandag
Maryanne G. Jensen 24281710

M69 Indlæring – Tirsdag
Søren Remfeldt 32538214

M69 extended / intro plus – Onsdag
Troels Lund 25111007

Basic 52 – Onsdag
Poul Henning Hansen 46405926

A2 Indlæring – Torsdag
Marianne Pedersen 46377212

A2 Extended – Torsdag
Hanne Knörr 30247994

Linedans øvede 1. år – mandag
Jytte Hjort 29453633
Betina Hjortkilde 46139602

Linedans øvede 3 år. – Tirsdag
Mette Jensen 46755719

Linedans Begynder – Tirsdag
Cindie Fjeldsted 46360954

Linedance Let øvede – Onsdag
Inge Sindahl 21926924
Jennifer Louise Thorlaksen 46371032

Square-Up Line-Up:
Redaktør - Hanne Knörr 46367994
Fyrrevej 21 4000 Roskilde / knorr@post4.tele.dk
Grafisk arbejde – PE-Design 20870747
Oplag 200 stk.
Tryk: Lasertryk
Næste nummer udkommer november 2008.
Sidste frist for indlæg 17/10 2008
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Vi er nu kommet til marts måned og sæso-
nen er ved at gå på hæld, det er dejligt at se
mange er startet på et af vore hold efter
vinterpausen, men også at de er forsat i
2008.
Vi har i 2007 oplevet et stigende antal med-
lemmet på vores Linedance hold især
begynderholdet – det har knebet med at
kunne få deltagere nok til squaredance
”begynderhold”, de er meget afhængige af
at alle kommer hver gang da man kun lige
kan stille med otte personer, det har ikke
gjort det bedre at to personer har ønsket at
holde en pause. Pr. 31.12.2007 har klubben
263 medlemmer.
I 2007 har vi også budt velkommen til nye
undervisere/callere Inge Lise & Tina på
Linedance Begynderholdet, samt til Ken,
Bjørn Andersson og Thomas Samuelsson
Squaredance.
Vi har i sommerens forløb ombygget vores
lille lokale ”3” og flyttet vores depot. En
stor tak til de personer som har deltaget
med ombygningen om det kun har været
en enkelt eller flere gange.
Indtil videre er der ikke planlagt nogen
ændringer i vore klublokaler –men en eller
anden form for overdækning på terrassen,
evt. en markise.
I 2007 har klubben modtaget 8000.- fra
Tuborg Fondet til indkøb af CD-afspillere.
Roskilde kommune har støttet ”sommer-
dans 2007” med kr. 7298,- vi har tilbagebe-
talt 912,- kr. i forhold til budget så ”som-

merdans” har næsten
været udgiftsneutral
for klubben - vi har
selv betalt 99,25.
I lighed med 2006 har der været afholdt
mange arrangementer Squaredance har
afholdt deres faste arrangementer;
Valentine dans med ca. 160/60 deltager og
nytårsdansen med ca. 100 deltagere.
Linedance har afholdt klubarrangementer
med WW hvor der har været ca. 100 og
klubdans hvor antallet liggermellem35–60
personer pr. gang.
Som et forsøg blev der afholdt
Sommerdans Linedance på Roskilde
Havn, hvilket må siges at det blev en stor
succesmed ca. 100 – 150 deltagere pr. gang.
Udover klubbens medlemmer har der
været deltagere fra ca. 25–30 klubber fra
hele Sjælland.
I forbindelse med indførelse af vores nye
medlemssystem, har der været nogle pro-
blemer især med hensyn til udsendelse af
e-mail. Jeg får mange retur på grund af e-
mailadressen ikke findes. Der er også
andre oplysninger vi skal bruge i forbin-
delse med medlemskab til klubben. Navn,
adresse, telefon, fødselsdag. Har du
ændret mail / telefon send en mail eller
ligge en besked til formanden.
På sidste generalforsamling blev det oplyst
at der kunne udsendes en e-mailmed beta-
lingsoplysninger til indbetaling via net-
bank. Det har desværre ikke fungeret efter

Formandens beretning 2008
Formand, Vang
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hensigten, men der arbejdes videre på at
det kommer til at fungere.
T-shrits i ny farve ”navy med henholdsvis
tryk og ”sten”. Der arbejdes på at lave
skjorter til Squaredance, afventer priser –
således at det kan fremlægges for square-
dance udvalget.
I 2008 bliver der en del arrangementer
udenfor klubben.
Sommerdans på havnen med både
Squaredance ogLinedance.Der bliver også
to gange hvor der bliver liveorkester
Wagon Whelers til Linedance og
Winchesters til Squaredance. Squaredance
bliver 4 gange i juli / august og Linedance
9 gange fra juni til august. Der bliver lavet
workshop på de enkelte dage.
Det arrangement har udgifter for ca.
32.000,- indtil videre, vi har modtaget støt-
te fra Roskilde Kommune – Nordea
Danmark-Fonden samt erhvervslivet med
i alt 21.000,-. Herudover er der ansøgt flere
fonde om tilskud.
Det er håbet med sommerdans, at klubben
får flere medlemmer især til squaredance,
hvor der som tidligere nævnt har været et
vigende antal begyndere. Arrangement-
erne vil blive annonceret i den lokale pres-
se og kulturbasen og derved håber vi der
kommermange besøgende. Bliver udsendt
til alle klubber.
Den 14. juni 2008 er der sommerstævne i
Roskilde ved DGI & Roskilde Kommune,
hvor der bliver opvisning af squaredance
kl. 11.00 – 12.00 (ved Finn Gregersen) og
Linedance 15.00 – 16.00 på Roskilde Havn.
Afhængig formange tilskuere der kommer
vil der også være workshop.

Der vil blive opkrævet et deltagergebyr på
25,- pr. person for at deltage. Beløbet beta-
les i forbindelse med at du tilmelder dig.
Beløbet skal indbetales til DGI og Roskilde
Kommune for dækning af demangeudgif-
ter der i forbindelse med afholdelse.
Herunder toiletter – og andet.
Der bliver mulighed for at deltage i fælles
spisning om aften mellem kl. 18.00 – 20.00.
Derefter vil der være Salsa & Linedance på
haven. Hvortil der vil være fri adgang.
Den 15. marts 2008 vil der blive udsendt
program til samtlige i Roskilde og via e-
mail til vore medlemmer.
Der vil også være en tilmeldingsliste som
vil ligge i klubben på de enkelte hold, der
skal indsendes og betales inden den 16.
april 2008. Klubben indbetaler til DGI når
alle har betalt. Vi vil i lighed med de
foregående år have opvisning på torvet,
umiddelbart inden sæsonstart i efteråret.
Samt vore åbent hus arrangement.
Regnskabet for 2007 har desværre vist et
underskud, mere om dette under kassere-
ren.
I 2009 har klubben 20 år jubilæum og har
der har været talt om flere ting - skal vi kun
lave det for klubbensmedlemmer eller skal
der også være deltagere udefra.
Fx kunne det være en Bowlingaften med 2
timers bowling og middag for 250,- og
derefter dans i klubben. I 2008 bliver der
arbejdet videre med dette.
Til sidst vil jeg takke vores dygtige under-
visere / caller som har gjort et stort stykke
arbejde med deres hold gennem sæsonen,
samt til alle vores medlemmer

Vang
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…er hvad vi kan opnå, nårmange står sam-
men om at skabe den.
Begynderstævnet i klubben 9. marts, blev
en på alle måder dejlig oplevelse for alle der
var med. Omkring 60 mennesker fra det
meste af Sjælland, havde fundet til
Roskilde, og havde en rigtig hyggelig efter-
middag. Elleve callere var mødt op, og de
ni af dem gav, på skift, et tip ad gangen, så
begynderne fik virkelig lov at danse en hel
del, der var nyt for dem.
Der blev danset fra kl.13 til kl.17 og hver
fjerde dans var en bonusdans for engledan-
serne. En god blanding hvor begynderne
lige kunne få lov til at slappe lidt af og hvor
de mere øvede kunne få lidt Mainstream.
Noget der nok har været en positiv overras-
kelse for nogle af de nye dansere, er at de
fleste nu faktisk kan danse en B45, samt at
det, med engledanseres velvillige hjælp går
rigtigt godt. Dette afspejlede sig tydeligt i de

udtryk af overrasket glæde der hele tiden
var at finde på dansernes ansigter.
Efter dansen har flere begynderdansere
givet udtryk for, at det passede fint med 4
timers dans, hvor der også ind imellem var
mulighed for at sidde lidt ned, få en kop
kaffe og en snak med de andre dansere.
Enmåde at vurdere en dans’ succes på, sku-
lle være at lytte til hvor megen snak der er
mellem (og under) dansene, jomere snak, jo
bedre dans. Dersom dette står til troende,
rangerede denne dans helt oppe blandt de
bedste, for sikken snakken der dog var.
At dansen var en stor succes vidner følgen-
de citat fra ”Supersquares” om: ” Roskilde
formåede virkelig at skabe nogle rammer i
deres klublokaler, der gjorde, at det var en
fantastisk hyggelig eftermiddag. Med et
super humør hos danserne, hvad mere kan
man så ønske sig?”
Vi kan være stolte af denne dag.

En ubetinget succes…
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Lidt fra to nye
instruktører

Vi startede som to helt nye instruktørermed
begynderhold i uge 35/2007.
Dermødte rigtigmangemennesker op – ca-
85-90 stykker. Det er et meget stort hold,
men dejligt at de/I kom. Der plejer at falde
mange fra, men nej I hang alle fast og blev
ved – IMPONERENDE.
Det er lige meget hvad vi byder jer på, så
bliver der knoglet derud af så sveden sprin-
ger og bene gør ondt. Når der har været fest
i klubben, har der også været et pænt
fremmøde. I går op i det med liv og sjæl.
Så blev det jul, og vi var meget spændte på,
hvor mange der kom igen efter ferien.
Statistikke siger, at der er mange der falder
fra her. Men nej – holdet mødte op igen til
sto glæde for os – ”Så må vi jo gøre noget
rigtigt.”
Der har også været vores trofaste engle,
uden dem har vi ikke kunnet fange de
bagerste dansere, så englene er en uvurdelig
hjælp for os.
Der bliver arbejdet hårdt på selv de sværes-
te danse. Vi danser til kl. 21.30, og selvom
luften og hjernen er ved at være brugt, kører
I bare på, til vi siger stop.Alle kommermed
højt humør og viser en glæde ved at danse,
men der er også tid til hygge-kaffe og snak.
Det er en fryd, at være instruktører for
sådan et hold, og vi vil derfor sige, at vi er
glade for at komme i klubben hver tirsdag,
for at være sammen med jer.

Knus fra Tina og Ingelise.

Fra en
begynder
Nu er sæsonen 07/08 snart ved at være
overstået.
Jeg startede i august uden at vide ret
meget om line-dance andet end at det var
god musik,man dansede til.
Det er virkelig en sæson der har levet op
til mine forventninger. Dygtige instruktø-
rer og glade mennesker. Kurt, Inge-Lise
og Tina sørgede for at vi fik lært mange
danse på kort tid, og da Kurt desværre
blev syg tog "pigerne " over, og det har de
klaret til UG med kryds og slange.
Jeg var også med til fest med levende
musik og til workshops, og det er kun
noget jeg kan anbefale. Jeg glæder mig til
Sommerdansen på havnen, så familie og
venner kan komme og se, hvad jeg har
brugt hver tirsdag på siden august. Næste
sæson har jeg meldt mig til let-øvede så
må vi se hvordan det går. Endnu engang
tak for en sjov og lærerig sæson.

Med venlig hilsen
Annette Christiansen
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Så har vi endnu engang haft en fin
Valentinedans over 2 dage. Vore 3 gode
callere var Robert Milestad, og Freddie
Ekblad fra Sverige, samt vores egen
dygtige caller Bjørn Andersson.
Det var en ren fornøjelse at danse til de 3
callere, og de gjorde et virkeligt godt
arbejde så alle fik danset. De 3 gik godt i
spænd sammen, og som Bjørn sagde, så
havde han jo taget sine 2 ”sønner” med.
Et fantastisk godt trekløver.
I år var det for første gang Jens der bød
velkommen i Gundsølille-Hallen. Det
klarede han fint.
Under dansen i Gundsølille-Hallen
havde vi besøg af en reporter samt en
fotograf fra Dagbladet Roskilde. Det er
dejligt at vi kan få noget god omtale på
denne måde.
Om søndagen holdt vi dansen i vore
klublokaler. Her callede Robert Milestad
A1-A2, og Bjørn tog sig af vort C1 tip i
pausen.
Næste år er det jo som bekendt 20 år
siden nogle gode folk startede square-
danceklubben, og jeg er allerede i fuld
gang med at engagere callere til
jubilæumsdansen. Andre fra square-
danceudvalget er i gang med at lede
efter nye haller at afholde dansen i.
Gundsølille-Hallen er perfekt, selvom
den ligger ude på landet, men den sluger
næsten alt vores overskud, så vi håber at
det lykkes at finde et alternativt sted.
Heldigvis kan dansen i klubben om
søndagen hente en hel del dansere til så

vi på denmåde holder skindet på næsen.
Hvis ikke det lykkes at finde nye lokaler,
så afholdes dansen naturligvis som
hidtil i Hallen.
Men igen hvilken dejlig dans vi havde
med over 200 dansere, og med fin til-
bagemelding fra danserne.
Tak til alle jer der hjalp til med opstilling
og nedtagning ved dansen.

Maryanne
- squaredanceudvalget

Valentinedansen 2008
Fotos:TroelsLund
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Dato Tid Klub/Sted Program/caller Tlf.kontakt
18-maj-08 11.30-15.00 Main City SD B - M - P Eli

Marathon Dans på Langelinie Finn Gregersen 29 40 02 78
I det fri - på asfalt ved Langelinie / Maryanne Jensen Gudmund
Ved Fodgængerbroen lidt øst for Østerport Station. 22 46 38 69

19-maj-08 19.00-21.45 Slagelse-Zealand SD Gulvets niveau Ruth
Sommerdans ? 58 85 22 87
Slagelsevej 50, 4270 Høng

19-maj-08 19.00-22.00 Hillerød SD M - P - A1 Niels
Sommerdans Lone Blume 20 85 97 45
Skanseskolen Randi
Østervang 124, 3400 Hillerød 20 98 68 07

21-maj-08 19.00-21.45 North West S-&LD B - M - P - A1 Marianne
Sommerdans Nicola Hartmann 48 18 43 39
Jonstruphus, 3500 Værløse

21-maj-08 18.30-21.30 Kalundborg SD Gulvets niveau Benja
Sommerdans Thomas Samuelsson 59 52 74 78
Skolen på Herredsåsen - Hus 4
Klosterparkvej 175, 4400 Kalundborg

26-maj-08 19.00-22.00 Main City SD B - M - P - A1 Eli
Sommerdans på Bakken Thomas Samuelsson 29 40 20 78
Restaurant Ølgod, Telt 2 Gudmund
Dyrehavsbakken, 2930 Klampenborg 22 46 38 69

28-maj-08 18.30-21.30 Kalundborg SD Gulvets niveau Benja
Sommerdans Tommy P. Larsen 59 52 74 78
Skolen på Herredsåsen - Hus 4
Klosterparkvej 175, 4400 Kalundborg

28-maj-08 19.00-21.30 Fredensborg SDC B - P Dorte
Sommerdans Poul Erik Sørensen 30 29 29 80
Fredensborg Bio
Jernbanegade 4, 3480 Fredensborg

M
aj

find flere arrangementer på:
www.daasdc.dk

Kalender 2008
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02-jun-08 19.00-22.00 Hillerød SD M - P - A1 Niels
Sommerdans Tommy P. Larsen 20 85 97 45
Byskolen Randi
Carlsbergvej 13, 3400 Hillerød 20 98 68 07

03-jun-08 19.00-22.00 Fredensborg SDC C1 Dorte
Sommerdans Bjørn Andersson 30 29 29 80
Fredensborg Skole Bertil Carlsson
Benediktevej 7, 3480 Fredensborg

04-jun-08 18.30-21.30 Kalundborg SD Gulvets niveau Benja
Sommerdans Tommy P. Larsen 59 52 74 78
Skolen på Herredsåsen - Hus 4
Klosterparkvej 175, 4400 Kalundborg

08-jun-08 14.00-20.30 Møns SD Gulvets niveau Anne
Sommerdans "Sir Price" 55 81 74 09
Stege Skole
Birkevænget 2, 4780 Stege

09-jun-08 19.00-22.00 Main City SD B - M - P - A1 Eli
Sommerdans på Bakken Nicola Hartmann 29 40 20 78
Restaurant Ølgod, Telt 2 Gudmund
Dyrehavsbakken, 2930 Klampenborg 22 46 38 69

11-jun-08 19.00-21.30 Fredensborg SDC B - P - A2 Dorte
Sommerdans Dans i 2 sale 30 29 29 80
Fredensborg Bio Søren Lindergaard
Jernbanegade 4, Fredensborg Bertil Carlsson (S)

16-jun-08 19.00-21.45 Slagelse-Zealand SD Gulvets niveau Ruth
Sommerdans ? 58 85 22 87
Slagelsevej 50, 4270 Høng

18-jun-08 19.00-21.30 Fredensborg SDC P Dorte
Sommerdans Bjørn Andersson 30 29 29 80
Jernbanegade 4, Fredensborg
17th Danish Convention 2008

20-jun-08 17.00-22.00 Stoholm SDC B - M - P - A1 - A2 - C1 Ruth
21-jun-08 14.00-21.00 17th Danish Convention 2008 Bronc Wise (USA/S) 30 33 43 89
22-jun-08 10.00-14.00 Stoholm Fritids & KulturcenterCarsten Nielsen (DK) 86 64 26 86

Søndergade 54, 7850 Stoholm J James Wyatt (GB)
Nils Trottmann (D)
Søren Lindergaard (DK)
Neil Whiston (GB)
+ CSD Callere

Find flere arrangementer og stævner på:
www.daasdc.dk
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Fødselsdagsfest med
Wagon Wheelers

Så var der gudskelov fest for linedancer-
ne igen. Fredag den 29. februar havde vi
en forrygende munter aften med de
dejlige Wagon Wheelers, der fyrede
musik af for fuld udblæsning. Så vi
havde allerede sved på panden efter en
halv time.
Desværre måtte vi også slutte aftenen
med at sige pænt farvel til vores skønne
husorkester, da de har valgt at holde en
pause. Vi er alle triste over deres beslut-
ning, men vi respekterer og forstår deres
valg.
Så kære Wagon Wheelers: Tusind tak for
jeres altid skønne og livgivende musik,
jeres smil og latter, og jeres engagement i
os som dansere/tilhørere. Tror godt jeg
på hele klubbens vegne kan sige, at vi
kommer til at savne jeg rigtig meget.
Håber på at se jer som gæster/dansere i
stedet for.
Tak til alle der har stået for arrange-
mentet. Det var som sædvanlig en dejlig
aften samt lækker mad.

Jytte

Line Dance Instructor
- er det mig?

Har du nogensinde tænkt "hvordan er
det mon at stå deroppe og undervise
....... jeg kunne godt tænk mig at prøve
men .... jeg tør ikke .... jeg er sikkert ikke
god nok". Det er ikke altid de bedste
dansere der kan undervise, man skal
have lyst til at lære fra sig, lyst til at lave
en sjov undervisningsaften. Hvis man
har lyst til at prøve hvordan det er at
undervise, så mød op *fredag d. 16 maj
kl. 19.00*, hvor der bliver mulighed for
at prøve. Det er ikke et linedans instruk-
tør kursus men mere en aften hvor man
kan prøve det sammen med klub kam-
marater. I vil få vejledning og for-
håbentlig inspiration til at gå videre.
Interesserede må gerne skrive til mig så
jeg ved hvor mange har lyst. Vi skal også
bruge "forsøgskaniner", altså dansere, så
andre må gerne skrive sig på tilmeld-
ingslisten i mappen. Vi glæder os til en
sjov aften.

Hilsen
Sally

Generalforsamling søndag 2. marts 2008
Læs referatet på klubbens hjemmeside www.rsdc.dk

eller find det på opslagstavlen i klubben.
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Caller træning Linedance på
Skt. Jørgens Skole

I samarbejde med Square Dance klub-
berne i Værløse (North West Square-
og Linedancers) og Vordingborg
(Vordingborg Squaredance klub),
arrangerer Roskilde Square & Line
Dance Club caller træning på søndage-
ne 25. maj og 29. juni fra kl. 14:00 til ca.
17:00 i klublokalerne i Roskilde.
Det er, i sagens natur, af yderste vigtig-
hed at Callerne får nogle at calle for, og
øve sig på, så alle der har en mulighed
for at komme, opfordres til at gøre en
indsats for klubben og fremtiden, ved
at komme og være prøvedansere.
Mainstream programmet bliver det
der calles efter.
Frivillige fra de to andre klubber har
allerede tilmeldt sig, og I bedes melde
jer til Ken Depner
e-mail: Ken.Depner@c.dk
Telefon: 46 41 27 70
Kaffe, te, sodavand og kage (vi satser
på hjemmebagt, uhm!) vil være til
rådighed.

Med venlig hilsen
Roskilde Square & Line Dance Club

Tirsdag den 1. april havde Skt. Jørgens Skole i
Roskilde 50 års fødselsdag. I den anledning var
der arrangeret en masse aktiviteter for børnene
på skolen. Èt af indslagene var linedance. Stine
og jeg var inviteret til at underholde/undervise
nogle af børnene (i hold) om formiddagen. Vi
har før været ude til privatfester og på virksom-
heder og ”undervise”. Vi var dog lidt spændte
på det her, fordi vi var usikre på, hvordan bør-
nene ville tage imod os. Vores ’nervøsitet’ var
helt ubegrundet. Børnene sugede til sig og syn-
tes det var rigtigt sjovt. Vi havde sammensat et
lille program, hvor vi fortalte lidt om hvor line-
dance kommer fra (de gamle guldgravere) og
hvor vi viste et par danse og lærte børnene et par
’børnevenlige’ danse. Bagefter var børnene
meget spørgelystne og ville vide hvor og hvor-
dan man kan gå til linedance! Hvem ved -
måske ender det med et børnehold i klubben en
dag?Vi har fåetmeget positive tilbagemeldinger
i dagene efter - både fra børn og lærere. Så det
bliver nok ikke sidste gang, vi giver os i kast
med det.

Det var
lidt fra os.
Stine (10
år)
og Lene
Linedance
øvet.
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Tur til Bornholm

DANSK CONVENTION I STOHOLM – ET MUST!
Hej alle Roskilde Squaredansere
Vi opfordrer jer alle til at deltage i Danish Convention
20. til 22. juni - i Stoholm ved Viborg.
Spørg endelig hvis I vil vide mere om Convention.
Mvh Maryanne – medlem af Squaredanceudvalget

Turen gik til Bornholm uge 48, 2007
Deltagerne var Ole, Maryanne,
Flemming, Lene, Gerhard og jeg selv.
(mandag-og torsdagsdansere)Det var ved
en dans i Holstebro, hvor vi 6 mødte
nogle Bornholmske dansere, de sagde ,
hvis vi nogensinde kom til øen, så skulle
vi besøge deres klub .
Vi fandt ud af at vi alle kunne tage en
uges ferie i uge 48. Jeg lejede et sommer-
hus igennemmit arbejde Irma : Et dejligt
sommerhus ved Dueodde strand, som
var koldt lige da vi kom ( 12 grader ) men
det var jo også vinter, det stormede hver
dag , og specielt meget den dag vi skulle
hjem. Vi kørte øen tynd, købte masser af
glaskunst, travede rundt ved Jons kapel
,og rundt på Hammershus. Besøgte
Svaneke bryghus. (dette besøg er et must
pga god mad og speciel øl).
Ikke at forglemme besøgte vi selvfølgelig
også Bornholmer danseklubben. Der var
fuldt hus denne aften. Sikkert fordi de
ville se hvad vi var for nogle . Det var rig-

tig hyggeligt at danse med dem. Lene
havde bagt roulade som vi havde med .
Tænk jer der var ikke noget med retur til
sommerhuset ØV.
Lene er jo en perfekt kogekone, så vi tabte
os ikke, selvom vi styrtede rundt på øen.
Men vi holdt dog vægten på stand by. Vi
fik da også tid til at besøge nogle af mine
familemedlemmer, så en dejlig men alt
for kort uge. Vi blev alle enige om at dette
var ikke sidste tur rundt i Danmark.
Så udover at danse sammen hver uge,
kan sådanne dejlige dansevenner også
blive til ferievenner.

Hilsen Gerhard og Ghita
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HCK Rådgivning
Uvildig rådgivning om ● økonomi ● bud-get ● lån
● indlån ● låneomlægning ● tillægslån ● overblik.

v/ Hanne Clemmensen Knörr
”Din uvildige økonomiske rådgiver.”
Telefon : 4632 7995/3024 7994
Mail: hanne@hckraadgivning.dk

HER KAN DIN ANNONCE VÆRE
Kontakt formand Vang Christensen for pris og aftale: vang@trekantnet.dk

STØT DIN KLUB OG TEGN EN ANNONCE

Arrangementer sommeren 2008

Klubben deltager i løbet af somme-
ren i forskellige arrangementer både
for Square- & Linedance, udover
sommerdans på Haven, som du kan
læse om andet sted i bladet.

14.06.2008
Roskilde Sommerstævne Roskilde
Havn.
11.00–12.00 Squaredance ved Finn

Gregersen
15.00–16.00 Linedance

Deltagerbetaling 25.00 pr. person.
Tilmeldingslister vil komme i klub-
ben og vi indbetaler samlet for alle
tilmeldte.
18.00 Fællesmiddag (prisen

kendes ikke endnu)
20.00-??.?? Linedance på Muse-

umsøen

23.08.2008
Stændertorvet opvisning med
Square- & Linedance. Forventet tids-
punkt 11.00 – 13.00

24.08.2008
Åbent Hus i klublokaler
kl. 14.00 – 16.00

25.08.2008
Sæsonstart med undervisning (Uge
35)

Andre arrangement vil blive omtalt
på de enkelte hold.
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Undervisning 2007/08
Mandag:
Stor sal Linedance øvede v/Sally
Mellem sal C1 indlæring v/Bjørn

Tirsdag:
Stor sal Linedance begyndere

v/Ingelise og Tina
Mellem sal M69 v/Børge
Lille sal Linedance øvede u/instruktør

Onsdag:
Stor sal Linedance let øvede

v/Hans Kurt
Mellem sal M69 Plusintro v/Maryanne
Lille sal M53 v/Ken og Børge

Torsdag:
Mellem sal A2 extended v/Thomas
Stor sal A2 indlæring v/René

Underviserliste

Børge Petersen
46368198
Boelindh@webspeed.dk

Hans Kurt Mortensen
46357132
hakumo@post.tele.dk

Thomas Samulsen

Bjørn Andersson

René Nielsen
40578073
thesmily79@hotmail.com

Maryanne Jensen
32524521 / 24281710
mj@rsdc.dk

Sally Charnley
56870772

Ingelise Friis Hansen
46756205
ingelisefriis@weebspeed.dk

Tina Bloch
40522677
tbloch@jubi.dk
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